ﬁ;‘)_ NOBGREN

AHanorosbli AATYUK AaBleHUA

18S Bce cpeppbl
0 ... 800 6ap

HapeXHblin AaTynK Ana npuMeHeHus B
rmgpaBnvke

Manas, ¢ He6oNbLLIMM 06BEMOM KOHCTPYKLWMSA
KoHCTpyKLMA ¢ ManbiMu pa3mepamu
Bbicokoe npeBbiLLeHWe AaBNeHUs
TemnepatypHas KomneHcauus

3-KOHT. TexHonorud (0 ... 10 B)

2- KOHT. TexHonorusa (4 ... 20 mA)

WckniountenbHasa fonroBpemMeHHas
CTabuNbHOCTL

M3MepuTeNbHBIN 3IEMEHT U3 Hep)KaBeloLLen
cranu 6e3 HanoNHeHUs MacIom

TEXHWYECKUE OJAHHbIE

Cpepa:
[Ins HEATPabHbIX U arpeccuBHBIX ra3os 1
XuakocTen

MuTaloLLee HanpaXXeHue:

12 ... 30 B nocT.T. (TOKOBbIN BbIXOL)
15 ... 30 B nocT.T. (BbIX0z HanpsixeHus)
OcraToyHas nynbcauyma (Makc.):
10% (B pamKax NuTatoLLiero
Hanpsxerus) npu 50 Ty
BbixogHoM curHan:

4 ... 20 MA (2-KOHT. TexHonorms)

0 ... 10 B (3-KOHT. TexHonorus)
YacToTa BbIxofa no 3anpocy
ConpoTuBAEHNE Harpy3Ku:

CM. fyarpammy

JneKTpuYecKkoe coeauHeHue:
M12 x 1

MonapHocTb:

MpoBepeH Ha KOPOTKOE 3aMblKaHiie

M3mepsemblin AruanasoH:

MonoxeHue ycraHoBKY: Cm. TabnmLy Ha 0BpaTHOM CTOpOHE
[lononHutensHo nncTa

Temnepartypa: JInHeiHoOCTb:

Cpepa + 0,5% nonHas wkana (FS)

-20°C ... +485°C /-40°C ... +125°C* rwcrepe3y|c:

Okpy>xetue <+ 0,1% (B Npeaenax 13mepaemoro
-20°C ... +85°C /-40°C ... +110°C* [JManasoHa)

*no 3anpocy

Moxanyicra, CBAXMTECH C HaLLIeR TEXHUYECKOMN Cyx60i Ans
npyMeHerna Huxe +2°C.

Mapa3uTtHoe uznyyeHue:

Tepmo4yBCTBUTENBHOCTD:
Hynesas Touka < = 0,4% nosnHow
wkansl (FS) yepes 10° KenbBuHa -
TVNoBas

EN 50081-1 [OvanazoH < + 0,2% NOHOA LUKasbl
MomexoycTon4mBoCTb: (FS) vepe3 10° KenbBuHa - TMMOBOA
EN 50082-2 Bec:
CreneHb 3awwumTbi (cootsercraue DIN 40050): 0,070 kr
IP65 (C ycTaHOBNEHHbIM Pa3beMoM)

MATEPUAJbI

3awumra ot yAapos:
30 g, xyz, DIN EN 60068-2-27

3awwmra ot Bubpauum:
39,5..500 'y, xyz, DIN EN 60068-2-6

18S Bce cpepbl ¢ M12 x 1 anekTpryeckum coeguHeHUemM

N3mepsemblii AnanasoH 3aBblLIEeHHOE NopBop cpenbl BbixogHOM curHan MOJENN
(oTHOCUTENbHOE [aBNEHUE) [aBneHue

6ap 6ap

0.. 10 40 G1/4 4..20 MA 0862170
0.. 10 40 G1/4 0 ... 10 BosbT 0862180
0.. 25 50 G1/4 4...20 MA 0862370
0.. 25 50 G1/4 0 ... 10 BonbT 0862380
0..100 200 G1/4 4..20 MA 0862470
0..100 200 G1/4 0 ... 10 BonbT 0862480
0..250 500 G1/4 4 ...20 MA 0862670
0...250 500 G 1/4 0 ... 10 BosbT 0862680
0...400 750 G1/4 4..20 MA 0862770
0...400 750 G1/4 0 ... 10 BonbT 0862780
0...800 1000 G1/4 4..20 MA 0862970
0...800 1000 G1/4 0 ... 10 BonbT 0862980

Pasbem He BKtoYeH. Moxanyincra, CM. Huxe.
ANbTepHaTUBHbI AWana3oH gaTyvka JOCTyneH no 3anpocy.

5-054

Kopnyc: Hep>xageloLLan cranb
1.4571/1.4542

[aTuuk: MembpaHa 13 HepxaBeloLLiel
crann 1.4542

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

www.norgren.com/info/en5-054



MPUHAONEXXHOCTHU

Pazbem M 12 x 1

90°
Mo

0523058 (2 M anvHa Kabens, 4-KoHT.)
0523053 (5 M AnvHa Kabens, 4-KoHT.)
0799845 (2 M anvHa Kabens, 5-KOoHT.,
no PE-ycnosuam*
0250081 (5 M AnvHa Kabens, 5-KoHT.,
no PE-ycnosuam*

Pazbem M 12 x 1
90°

¢ Wy

0523056 (90° be3 kabens)

Pasbem M 12 x 1
npamon

0523057 (2 M anuHa kabens, 4-KOHT.)
0523052 (5 M anuHa kabens, 4-KOHT.)

@_ NOBGREN

Pasbem M 12 x 1
npsamon

-,

0523055 (be3 kabens)

* * Kabenb 3KpaHUpOBaHHbIN

OCHOBHbIE PA3MEPDI

LE] (3 i3
. 3 =
i Py
I* '
gir;,;b;-?;gi_ I RN
Gl P et e = I
l__,):*- 3L ]

Pazbem gns NIeKTpun4eckoro coegnHeHuA

Crep)keHb A/IMHOW MaKc. 3 MM

M12 x 1 3ﬂeKTpI/I‘-IECKOe coegnHeHune
Bepcus MOZEN
Mpsmofi, Ge3 kabens 0523055
MpAMoi, 2 M Kabenb, 4-KOHT. 0523057 Pazbem M12 x 1 0... 10 Bonbt
Mpsamoi, 5 M Kabenb, 4-KOHT. 0523052 4..20 mA Yacrota*
90°, Be3 kabens 0523056 +UB 1 1
90°, 2 M Kabenb, 4-KOHT. 0523058 GND - 3
90°, 5 m Kabenb, 4-KOHT. 0523053 CurHan 4 4

dneKTpuyeckas agnarpaMmma pas 2-KOHT. Bepcuun
4...20 vA

3
I ""_" 1 = B -|I
LI - 7 i
L 1=
i P
| e E Harpys3ka
i.----'."..:: ) S
f.!'-_-r":,l

0..10mA

_______ 1 -, =k
- a0 *
L P & S S S -
< e E*;.E ________ ]—
NMPUHAQJIEDXXHOCTU
AL
Mopasutens wi—
CKa4KOB ;
Mopens: 0574773 = ) e
(naTyHb/cTanb) Wi
el lpws
|ezes)|

* YacToTa BbIxoZa JOCTYMHa MO 3anpocy

Xa pPaKTepuctnieckmne Kpuebie

Harpysku
AL
ot
SO e
A0 |- - -
Ml - — — - - - — -
12 24 2
Makc. Harpy3ka RL = M (Q)
- Harpy = T002A

5-055



